
 
 

Sajtóközlemény Technológiai fejlesztés az Öko-Holz Manufaktúra Kft-nél 

2022/10/12 

A Széchenyi Terv Plusz keretén belül meghirdetett „Magyar Falu Vállalkozás-újraindítási Program” 
című felhívás alapján az Öko-Holz Manufaktúra Kft., a GINOP_PLUSZ-1.2.2-22-2022-00527. 
azonosítószámú támogatási kérelemmel 10 millió forint vissza nem térítendő, európai uniós 
támogatás segítségével valósította meg az Öko-Holz Manufaktúra Kft. tárgyi eszközeinek a 
technológiai fejlesztését.  

Közlemény 

Az Öko-Holz Manufaktúra Kft-t 10 év szakmai tapasztalat alapján alapítottuk meg 2013-ban. 
Fejlődésünk azóta is töretlen, sikereinket szakmai tapasztalataink mellett folyamatos fejlesztéseinknek 
is köszönhetjük. Az alapításkor tervezett tevékenységek közül mára az irodabútor egyedi megrendelői 
igények szerinti kis szériás gyártása vált a tevékenység fő területévé. Jelen projekt megvalósításával 
az értéknövelés, a szolgáltatás és minőség javítása valósult meg a vállalkozás számára.  

Jelen projekt célja volt, hogy az Öko-Holz Manufaktúra Kft. jelenlegi tevékenységét eszköz 
beszerzéssel tegye hatékonyabbá, illetve meglévő kapacitásait megújítsa, növelje. A beruházással 
olyan eszközök beszerzése valósult meg, amely vállalkozásunknál a támogatási kérelem 
benyújtásakor nem álltak rendelkezésre, valamint ezek a gépek hozzájárulnak a Kft. sikeres 
működéséhez, versenyelőnyhöz jutunk a konkurenciához képest, javítjuk piaci helyzetünket, és a 
megnövekedett kapacitásunknak köszönhetően nagyobb számú és volumenű munkát tudunk már 
elvállalni, a jövőben pedig akár még a munkavállalói állomány bővítésére is sor kerülhet. Éppen ezért 
jelenlegi fejlesztésünk célja volt 1 darab MINIPROF AUTOMATIC MA 8K típusú élzáró gép, valamint 
(1 darab) a hozzá kompatibilis AL-KO Power Unit 200 – P típusú porelszívó berendezés beszerzése. 

A támogatással megvásárolt gép minden szempontból megfelelő vállalkozásunk számára: a 
beállítások gyorsasága, az anyagtakarékosság (ragasztó) vezérléssel könnyen kezelhetőség és nagy 
pontossággal vágó berendezés. Környezetvédelmi, környezetkímélő működése külön érték. 
Vállalkozásunk számára azért is vállt ideális megoldássá, mert a profil módosítás (irodabútor), 
valamint a munkaidő és anyagtakarékosság lehetővé teszi a munkahely megtartást cégünkben. Ezen 
beruházásnak köszönhetően vállalkozásunkban a megnövekedett vevői igények kiszolgálása 
jelentősen megnőtt. Célunk, hogy a folyamatos fejlesztés eredményeként a saját termelés értéke, a 
hatékonyság, valamint a termelékenység egyre növekedjen. 

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósult meg. 

A projekt megvalósításának a helyszíne a vállalkozás székhelye, mely a Várgesztes, Hegyalja utca 
0137/12. szám alatt található. 

A projekt megvalósításának dátuma: 2022. szeptember 22.  

További információ kérhető:  

Öko-Holz Manufaktúra Kft. 
2824 Várgesztes, Hegyalja utca 0137/12. 
Telefon: 20/914-3733 
E-mail: eck.attila@gmail.com 
 


